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Stolp Kristal – Jelenov greben – čokoladarnica – samostan u Olimju 

 

21.03. 

petak 

Polazak u 7,00 sati iz Sukoišanske ulice u Splitu. Vožnja 

autocestom prema Sloveniji uz kraća usputna stajanja. Dolazak 

u Rogašku slatinu u ranije posljepodne. Termalno lječilište 

čuveno po ljekovitim izvorima bogate magnezijom – Donat 

Mg, proizvodnji kristala, gradić kojeg su obožavali i carevi a i 

danas se smatra najuređenijim gradom Slovenije. Smještaj u 

hotel. Slobodno vrijeme za odlazak u hotelski termalni bazen 

Lotus (temp. vode od 28℃ do 31℃, jacuzzi do 36℃ ili u saune 

Lotus – turska, finska, tepidarium). Slobodan ulaz u fitness. 

Večera. Noćenje. 

22.03. 

subota 

Doručak. Odlazak autobusom do regionalnog parka Kozjanski 

park, osnovan 1981. godine. Zaštita prirode, bioraznolikost 

brdskih travnjaka, krške posebnosti, boravak ptica selica, 

izvori rijeka, mlinski kotači,.... razlozi su osnivanja zaštičenog 

područja. U mjestu Olimje posjet čokoladarnici, bivšem 

pavlinskom samostanu s ljekarnom i svakako najvećoj 

zanimljivosti ovoga kraja – Jelenovom grebenu na kojem se 

nalazi preko stotinu srndača koji dolaze nadomak ljudi i jedu 

iz ruke. Slobodno vrijeme – cofee time, mogućnost kupnje 

suvenira, ... Povratak prema Rogaškoj slatini. Odlazak na 

najvišu građevinu u Sloveniji – 106 metara visokog stupa 

KRISTAL. Odlazak dizalom koje za 35 sekundi stiže na vrh, 

gdje se nalazi kavana te zatvoreni i otvoreni vidikovac od kuda 

se pruža pogled na Rogašku slatinu i na njenu ljeti zelenu 

okolicu. Poslijepodne slobodno za šetnju Lječilišnim parkom 

u centru mjesta ili kupanje u hotelskim bazenima. Večera. 

Noćenje. 

23.03. 

nedjelja 

Doručak. Kasniji polazak iz hotela prema Rogatecu do Krapine te posjet Muzeju 

krapinskog pračovjeka. Suvremeni muzej, sa zanimljivim stalnim postavom, prikazuje 

ne samo pronalazak krapinskih neandertalaca koncem 19. stoljeća nego i postanak 

planete Zemlje, njen razvoj i nastanak života kroz milijune godina razvoja. Obilazak 

muzeja u pratnji stručne osobe. Posjet i nalazištu Krapinskog pračovjeka na brdu 

Hušnjakovu. Po završenom obilasku odlazak na ručak. Nastavak putovanja i dolazak na 

početnu stanicu u večernje sate. 
 

 

CIJENA ARANŽMANA: 
 

UPLATA REZERVACIJE: 30,00 eura 

MOGUĆNOST OBROČNE UPLATE 

nadoplata za 1/1 sobu u hotelu: 80,00 eura 

 

Program uključuje: prijevoz autobusom turističke klase na navedenim relacijama, smještaj u hotelu Grand hotel Sava 

4* u Rogaškoj slatini na bazi 2 polupansiona – buffet doručak-večera, uključen ulazak u termalne bazene, svijet sauna i 

fitness, upotreba kupaćeg ogrtača i ručnika, buffet ručak zadnji dan, ulaznice za programom navedene razglede i stručna 

vodstva, boravišna pristojba, hotelska taksa i osiguranja, putno zdrav. osig. GENERALI, zakonom propisan PDV, osig. 

od poslj. nesr. slučaja, jamčevina za turistički paket aranžman, te vodstvo i organizacija putovanja.  

 

Preporuka: Uplata police osiguranja od rizika otkaza putovanja: 10,00 eura 

 
 

 

PUTOKAZI SPLIT, Mažuranićevo šetalište 14, tel: 455-038, R.V. 9:00 – 13:00 sati, 

mob: 098/448-178, www.putokazi-split.com; e-mail: putokazi@yahoo.co.uk 
ID COD: HR-AB-21060271971 

  

 34 – 38 putnika 295,00 eura 

30 – 33 putnika 310,00 eura 
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